

Собянин открыл новую пешеходную зону у метро «Красные Ворота»

10.09.2017



Мэр Москвы Сергей Собянин проверил качество выполненных работ по реконструкции Садового кольца. В том числе градоначальник посетил площадь у метро «Красные ворота».

По словам Собянина, основной объем работ по благоустройству Садового кольца выполнен. В конце осени запланирована высадка зеленых саженцев.

— Когда мы два года назад начинали реконструкцию Садового кольца, задача была непростая. Надо было, с одной стороны, сохранить магистраль для автомобилистов, от этого никуда не деться, с другой - восстановить архитектурный облик Садового кольца, — рассказал Сергей Собянин о трудностях проекта по благоустройству исторической улицы Москвы.

Площадь Красные Ворота расположена между Садовой-Спасской и Садовой-Черногрязской улицами, рядом с южным выходом станции метро «Красные ворота». На площадь также выходят Мясницкий проезд, Боярский переулок и Хоромный тупик.

В 1709 г. здесь - на месте ворот Земляного вала была воздвигнута триумфальная арка для встречи русских войск, возвращавшихся после победоносной Полтавской битвы. Великолепные ворота получили у москвичей неофициальное наименование «красные» (т.е. красивые), которое постепенно заменило официальное «Триумфальные ворота на Мясницкой улице у Земляного города».

Основной идеей благоустройства было создание более комфортного, безопасного, доступного и эстетичного пространства для пешеходов и озеленение площади Красные Ворота.

Здесь была модернизирована система освещения пешеходной зоны, установлено 20 опор торшерного освещения.

Для удобства пешеходов и пассажиров общественного транспорта установлены две навигационные стелы, два новых современных остановочных павильона ожидания, 36 малых архитектурных форм.

Также в рамках благоустройства приведены в порядок фасады шести зданий, выходящих на площадь Красные Ворота.

В октябре-ноябре на площади планируется дополнительно высадить 103 дерева и 4 451 кустарник. К концу осени площадь Красные Ворота превратится в сквер с дубами, клёнами, вязами и рябинами. Таким образом, у станции метро «Красные Ворота» будет создана новая пешеходная зона. Ожидается, что этим общественным пространством будет ежедневно пользоваться порядка 50 тыс. человек.

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6847759.html>

[Управа района Коптево города Москвы](#)